

电影版『金太狼』下月公映

主演王雷大谈『幸福生活』

电视剧《金太狼的幸福生活》同名前传电影将于4月12日全国公映。昨天下午,电影监制马伟豪、导演李爽携主演王雷、潘之琳到上海宣传造势。发布会当天,即将与相恋7年的女友完婚的王雷成了媒体的追逐对象,提起恋人李小萌,王雷毫不避讳,言语里洋溢着幸福甜蜜。

2012年《金太狼的幸福生活》在国内各大卫视播出后取得超高收视率及口碑,片中饰演“金太狼”的王雷也因此成为家喻户晓的“妇女之友”。如今这位“国民女婿”将戏中的“幸福生活”延续到现实中,在发布会上透露好事将近,“一直以来工作都很忙,也定不了确切的婚期,现在我们基本确定在今年9月举行婚礼。”

影片讲述金太狼与3个姑娘之间的感情奇遇,历经文艺女青年、女王上司、吊丝妹妹从内心到肉体的轮番折磨。值得一提的是,王雷现实中的女友李小萌也出现在影片中,饰演到北京来投靠金太狼的妹妹。对于“准妻子”的加盟,王雷功不可没:“这是我的第一部电影作品,她能留一个脚印我就很开心了,所以我向导演申请给她个角色。因为当时她还在念书,抽不出太多时间演戏,所以就演了这个戏份不太多的妹妹。”据说,这对感情奇好的情侣在片场时不时秀恩爱,连王雷剧中的女友潘之琳都高喊受不了:“可能他们自己没感觉,但一些小细节都渗透着浓浓的爱意。有时候李小萌正在化妆呢,王雷就凑过去拍拍她的头,做一些很亲昵的动作。”

谈起自己和小萌这段姻缘,王雷骄傲地表示,自己是被丈母娘相中的:“当时我经常陪小萌妈妈打乒乓球,就是那会儿成了她心目中的准女婿。”提及此,王雷笑得合不拢嘴。

本报记者 张艺



天花板上物件旧 放映厅内技术新

——探访即将开馆的上海电影博物馆

诉说回忆

在上海电影集团掌门人任仲伦心中,上海电影博物馆不仅是展示电影诞生百年来,上海作为中国电影重镇所取得的辉煌成就,同时也是电影人和观众进行艺术探索、交流的场所。

一踏进电影博物馆大门,就会发现天花板上吊着各种“奇形怪状”的东西,有老爷车、三轮车、老式照相机、自行车……但只要安插在各个角落的摄影机有序地旋转拍摄,这些常见的老上海旧物可能就会在光影下变幻出李小龙的经典电影画面。

电影博物馆共有四层,游客可以从第四层开始由上往下参观。第四层楼张贴着各个时期的经典电影海报,有《女篮5号》《51号兵站》……游客们可以随着这些怀旧的记忆展开电影之旅,并能在仿真的南京路街道与上影厂的老演员蜡像合影留念。博物馆的第三层楼是互动体验区,带给游客独特的交互式体验。而在第二层楼将展出上影厂拍摄时所用到的道具和设备,有老音响、电影中的凤冠霞帔等等,还有一个仿真配音室,让游客仿佛置身上世纪的上海电影译制片厂。走下扶梯,进入第一层楼大厅,游客会看到一个醒目的橱窗式陈列墙,那里展示着上影厂从建厂以来荣获的大大小小的奖杯,记录了上影厂每一个荣耀的历史瞬间。

最新技术

在即将开幕的上海电影博物馆中,最为值得关注的是该馆一楼所设的4D放映厅。该厅将主打艺术电影,据任仲伦介绍,这里将成为一个上海艺术电影放映点,为观众定期播放艺术电影,成为影迷欣赏世界各国艺术电影的一个重要据点。

当然,84个座位的4D放映厅将要呈现的不仅是艺术电影,而且还是上影集团技术创新的一个试点。据悉,上影集团已与美国科视公司、杜比公司、安恒利公司和香港AACE等国际领先影视技术公司达成了合作计划,共同打造上海电影博物馆4D艺术影厅国际化电影技术合作机制,为电影工作者和广大的观众提供国际一流电影赏析与交流的场所。

让观众和电影人期盼许久的上海电影博物馆即将于今年五六月间在漕溪北路原上海电影制片厂的旧址上开馆。虽然整个博物馆还处于紧张的布置期间,但本报记者通过实地探访还是大致了解了电影博物馆的全貌以及未来可能受到参观者追捧的看点。



电影博物馆中的老电影海报勾起人们回忆 罗震光 摄

据上影集团副总裁王小军透露,美影厂从重新修复的3D版《大闹天宫》剪辑了一段短片,根据全景声平台重新制作,配合顶棚加设音箱,实现声场包围,展现更多声音细节,将会在此影院内进行试验性放映。

精彩纷呈

“只要站在屏幕前,就会看到自己变成超人。”据电影博物馆的工作人员介绍,在互动体验区,上海电影博物馆还特地为孩子们准备了活动场所。在靠墙的地方,有一排小巧的L形

舞台,墙上挂着屏幕。只要孩子们站在舞台上,摄影机就会通过软件程序自动把背景“抠掉”,让孩子们在屏幕里看见自己身处各种童话片的场景中,还能身披红色披风,当一回超人。而在互动体验展厅的另一侧也有一块屏幕,会自动播放两种语言的译制片电影配音。地上设有两块脚印状的感应区,游客可以通过左脚和右脚分别激活不同的感应区,“踩”出普通话或者上海方言。此外,在配音室,游客还可以根据屏幕中播放的影片,随兴当一回配音演员。

本报记者 罗震光 实习生 张瀚文

全国连锁服务热线:400-622-2046 www.pic2046.com

上影永华·海上国际影城



萌厨子 疯戏子 囧痞子 三个男人的传奇故事

《厨子戏子痞子》:黄渤 张涵予 刘烨 三大影帝 卖萌耍宝无极限!

三“金马”吐槽

管虎执导的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》日前在京举行发布会,当天主演刘烨、张涵予、黄渤以幕后老板的身份集结出席,三金马影帝组合互相吐槽,“本片是闹剧人物在悲剧大格局下流露正剧情怀的喜剧。讲述严肃与打玩、温暖与智慧、平凡与不凡的故事!”

黄渤“空前帅”

“萌厨子”“疯戏子”“囧痞子”三大角色惊艳亮相。在宣传视频里,三大影帝卖萌耍宝无极限。张涵予称:“黄渤的造型很西部片,是他迄今最帅的演出。”而对张涵予的角色,刘烨更称其“人戏不分!”至于刘烨不惜自毁形象,对此黄渤称赞其为“勇敢的本色出演。他终于开始勇敢做自己了。”

对票房信心满满

黄渤近期因《泰囧》《西游降魔》等片票房超好而获封“20亿帝”,对于《厨子戏子痞子》的票房,他也极为自信:“《厨戏痞》是我近期的收官之作,我所有的劲都为它攒着呢,票房肯定好几亿,不够还可以从《泰囧》里挪。”

剧情简介

20世纪三十年代初,日本731部队投放的细菌发生变异,“虎烈拉”横行华北。日军密电急召专家携秘方前来灭疫灾。北平城外瘟疫,城里饥荒。一个流氓误打误撞把两个日本人劫到了一家料理店里。料理店里只有中国人店主夫妇和一个神叨叨的驻店唱戏戏子。怎么处理这两日本人成了难题。店主怕得要死,要立刻放人。流氓为了赶紧扔掉这俩烫手的山芋尽快脱身,谎称自己是八路,要把俩日本人存在店主这儿。戏子则要把日本人和流氓都杀了。流氓掏出枪,店主举起刀,戏子干脆摸出来一根手榴弹。三个人陷入僵局……

亮点

3月25日 电影《厨子戏子痞子》在永华电影城举办了盛大的超前点映,现场气氛热烈!导演管虎携“厨子”刘烨和“厨子老婆”梁静、“痞子”黄渤“戏子”张涵予四位主角,及演唱吴莫愁齐聚首,与现场观众热烈互动。映后很多观众表示:《厨戏痞》的确是一部好看的片子,我们一睹为快!不管你信不信,反正我们是信服了!



关注

上影永华·PIC海上国际连锁影院微博,有机会获得影片主创亲笔签名海报!

PIC各连锁影院3月29日倾情献映